












Ankete katılan kişilerin MEDENİ DURUMU‘ nu 
gösteren tablo 

Evli 
84,7% 

Bekar 
15,3% 



Ankete katılan kişilerin EĞİTİM DURUMUNU gösteren 
tablo 

İlkokul; 
12,3 

Ortaokul; 27,3 

Lise; 43,8 

Üniversite; 
16,6 



Ankete katılan kişilerin GELİR DURUMUNU gösteren 
tablo 

Gelirsiz 
1,0% 

Asgari ücret 
18,0% 

2.850-4.000 
47,1% 

4.000-7.000 
27,1% 

7.000 + 
6,8% 



Ankete katılan kişilerin YAŞ DURUMUNU gösteren tablo 

18-30 
29,4% 

31-50 
49,0% 

51 + 
21,6% 



Müşteri adaylarına sorduk, Mobilya denince aklınıza ilk 
gelen markalar hangileridir? 
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Erkek müşteri adaylarına sorduk, Mobilya denince 
aklınıza ilk gelen markalar hangileridir? 
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Kadın müşteri adaylarına sorduk, Mobilya denince 
aklınıza ilk gelen markalar hangileridir? 
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Müşteri adaylarına sorduk, size göre en kaliteli mobilya 
markası hangisidir? 
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ERKEK Müşteri adaylarına sorduk, size göre en kaliteli 
mobilya markası hangisidir? 
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KADIN müşteri adaylarına sorduk, size göre en kaliteli 
mobilya markası hangisidir? 
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Müşteri adaylarına sorduk, size göre en hesaplı mobilya 
markası hangisidir? 
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ERKEK Müşteri adaylarına sorduk, size göre en hesaplı 
mobilya markası hangisidir? 
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KADIN müşteri adaylarına sorduk, size göre en hesaplı 
mobilya markası hangisidir? 
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Müşteri adaylarına sorduk, size göre en büyük Türk 
mobilya markası hangisidir? 

35,3 
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ERKEK Müşteri adaylarına sorduk, size göre en büyük 
Türk mobilya markası hangisidir? 
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KADIN müşteri adaylarına sorduk, size göre en büyük 
Türk mobilya markası hangisidir? 
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Müşteri adaylarına sorduk, size göre en çok satan 
mobilya markası hangisidir? 
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2,3 1,6 1,3 1,0 0,6 0,3 0,3 0,3 0,3 

9,1 

38,8 



ERKEK Müşteri adaylarına sorduk, size göre en çok satan 
mobilya markası hangisidir? 

Moda
life

İstikbal Bellona Doğtaş Koçtaş Yataş Şölen Profilo Spot Fikri
yok

Cevap
yok
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KADIN müşteri adaylarına sorduk, size göre en çok satan 
mobilya markası hangisidir? 

16,1 
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Müşteri adaylarına sorduk, size göre en iyi hizmeti veren 
mobilya markası hangisidir? 
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ERKEK Müşteri adaylarına sorduk, size göre en iyi 
hizmeti veren mobilya markası hangisidir? 
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KADIN müşteri adaylarına sorduk, size göre en iyi 
hizmeti veren mobilya markası hangisidir? 
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Müşteri adaylarına sorduk, en son ne zaman mobilya 
aldınız? 
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ERKEK Müşteri adaylarına sorduk, en son ne zaman 
mobilya aldınız? 
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KADIN müşteri adaylarına sorduk, en son ne zaman 
mobilya aldınız? 

20,4 
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Müşteri adaylarına sorduk, en son aldığınız mobilyanın 
markası nedir? 
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ERKEK Müşteri adaylarına sorduk, en son aldığınız 
mobilyanın markası nedir? 
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KADIN müşteri adaylarına sorduk, en son aldığınız 
mobilyanın markası nedir? 
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Müşteri adaylarına sorduk, en son aldığınız mobilyayı 
alma sebebiniz nedir? 
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ERKEK müşteri adaylarına sorduk, en son aldığınız 
mobilyayı alma sebebiniz nedir? 

14,5 
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KADIN müşteri adaylarına sorduk, en son aldığınız 
mobilyayı alma sebebiniz nedir? 

Evlilik Değişiklik Eskime kırılma Yeni ev Cevap yok
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Müşteri adaylarına sorduk, daha önce hangi 
markalardan mobilya aldınız? 
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ERKEK Müşteri adaylarına sorduk, daha önce hangi 
markalardan mobilya aldınız? 
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KADIN müşteri adaylarına sorduk, daha önce hangi 
markalardan mobilya aldınız? 
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Müşteri adaylarına sorduk, yeni bir mobilya alacak 
olsanız hangi markayı tercih edersiniz? 
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ERKEK Müşteri adaylarına sorduk,yeni bir mobilya alacak 
olsanız hangi markayı tercih edersiniz? 
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KADIN müşteri adaylarına sorduk,yeni bir mobilya alacak 
olsanız hangi markayı tercih edersiniz? 

31,2 

13,5 

11,0 

7,6 
5,9 

3,4 
2,5 2,1 2,1 2,1 1,7 1,3 0,8 0,8 0,8 0,4 0,4 0,4 0,4 0,4 0,4 0,4 

3,4 

7,0 



Müşteri adaylarına sorduk, yeni bir mobilya alırken 
hangi özelliklere dikkat ederseniz? 

Kalite Tasarım Fiyat Taksit
imkanı

Renk Büyüklük Sağlamlık Konfor Cevap yok

33,0 

16,5 

32,3 

7,3 
5,7 

2,8 
0,6 1,5 

0,3 



ERKEK Müşteri adaylarına sorduk,yeni bir mobilya 
alırken hangi özelliklere dikkat edersiniz? 

Kalite Tasarım Fiyat Taksit
imkanı

Renk Büyüklük Sağlamlık Konfor Cevap yok

31,5 

17,0 

33,7 

8,2 
5,9 

1,9 
0,8 0,5 0,5 



KADIN müşteri adaylarına sorduk, yeni bir mobilya 
alırken hangi özelliklere dikkat edersiniz? 

Kalite Tasarım Fiyat Taksit imkanı Renk Büyüklük Konfor

36,2 

15,5 

29,3 

5,7 5,2 4,6 
3,5 



Müşteri adaylarına sorduk, Mobilya markalarının reklam 
kampanyaları ilginizi çekiyormu? 

Evet 
35,4% 

Hayır 
35,4% 

Fikri yok 
28,2% 

Cevap yok 
1,0% 



ERKEK Müşteri adaylarına sorduk, Mobilya markalarının 
reklam kampanyaları ilginizi çekiyormu? 

Evet 
31,50% 

Hayır 
39,40% 

Fikri yok 
27,70% 

Cevap yok 
1,40% 



KADIN müşteri adaylarına sorduk, Mobilya markalarının 
reklam kampanyaları ilginizi çekiyormu? 

Evet 
44,2% 

Hayır 
26,3% 

Fikri yok 
29,5% 



Müşteri adaylarına sorduk, daha önce reklamlarda 
beğenerek aldığınız mobilya oldumu? 

Evet 
25,3% 

Hayır 
48,0% 

Fikri yok 
26,7% 



ERKEK Müşteri adaylarına sorduk, daha önce 
reklamlarda beğenerek aldığınız mobilya oldumu? 

Evet 
22,9% 

Hayır 
51,7% 

Fikri yok 
25,4% 



KADIN müşteri adaylarına sorduk, daha önce 
reklamlarda beğenerek aldığınız mobilya oldumu? 

Evet 
30,8% 

Hayır 
39,6% 

Fikri yok 
29,6% 



Müşteri adaylarına sorduk, daha önce reklamlarda 
beğenerek ziyaret ettiğiniz mobilya mağazası oldumu? 

Evet 
16,9% 

Hayır 
60,4% 

Fikri yok 
22,4% 

Cevap yok 
0,3% 



ERKEK Müşteri adaylarına sorduk,daha önce reklamlarda 
beğenerek ziyaret ettiğiniz mobilya mağazası oldumu? 

Evet 
16,8% 

Hayır 
62,3% 

Fikri yok 
20,9% 



KADIN müşteri adaylarına sorduk, daha önce reklamlarda 
beğenerek ziyaret ettiğiniz mobilya mağazası oldumu? 

Evet 
17,2% 

Hayır 
55,9% 

Fikri yok 
25,8% 

Cevap yok 
1,1% 



Müşteri adaylarına sorduk, Mobilya reklamlarında en 
ilginizi çeken detaylar nelerdir? 
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12,2 

6,4 5,5 4,6 3,4 2,1 1,2 1,2 0,9 0,9 0,6 0,6 0,6 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3 
2,7 

51,7 



ERKEK Müşteri adaylarına sorduk,Mobilya reklamlarında 
en ilginizi çeken detaylar nelerdir? 

12,6 

7,2 
4,5 4,0 3,6 2,2 1,3 1,3 0,9 0,9 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 

4,0 

52,0 



KADIN müşteri adaylarına sorduk,Mobilya reklamlarında 
en ilginizi çeken detaylar nelerdir? 

12,4 
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Müşteri adaylarına sorduk,daha önce Moda life 
markasını duydunuzmu? 

Evet 
94,8% 

Hayır 
2,0% 

Fikri yok  
2,3% 

Cevap yok 
0,9% 



ERKEK Müşteri adaylarına sorduk,daha önce Moda life 
markasını duydunuzmu? 

Evet 
94,8% 

Hayır 
1,9% 

Fikri yok  
1,9% 

Cevap yok 
1,4% 



KADIN müşteri adaylarına sorduk,daha önce Moda life 
markasını duydunuzmu? 

Evet 
94,8% 

Hayır 
2,0% 

Fikri yok  
2,3% 

Cevap yok 
0,9% 



Müşteri adaylarına sorduk,Moda life markasının mobilya 
üreticisi olduğunu biliyormusunuz? 

Evet 
89,5% 

Hayır 
4,6% 

Fikri yok  
5,2% Cevap yok 

0,7% 



ERKEK Müşteri adaylarına sorduk,Moda life markasının 
mobilya üreticisi olduğunu biliyormusunuz? 

Evet 
93,9% 

Hayır 
2,8% 

Fikri yok  
2,4% 

Cevap yok 
0,9% 



KADIN müşteri adaylarına sorduk,Moda life markasının 
mobilya üreticisi olduğunu biliyormusunuz? 

Evet 
79,6% 

Hayır 
8,6% 

Fikri yok  
11,8% 



Müşteri adaylarına sorduk,daha önce Moda life 
markasının TV reklamlarını gördünüzmü? 

Evet 
61,2% 

Hayır 
22,0% 

Fikri yok  
16,5% 

Cevap yok 
0,3% 



ERKEK müşteri adaylarına sorduk,daha önce Moda life 
markasının TV reklamlarını gördünüzmü? 

Evet 
60,7% 

Hayır 
22,3% 

Fikri yok  
16,6% 

Cevap yok 
0,4% 



KADIN müşteri adaylarına sorduk,daha önce Moda life 
markasının TV reklamlarını gördünüzmü? 

Evet 
62,4% 

Hayır 
21,5% 

Fikri yok  
16,1% 



Müşteri adaylarına sorduk,daha önce Moda life 
markasının bilboard reklamlarını gördünüzmü? 

Evet 
41,9% 

Hayır 
34,3% 

Fikri yok  
23,1% 

Cevap yok 
0,7% 



ERKEK Müşteri adaylarına sorduk,daha önce Moda life 
markasının bilboard reklamlarını gördünüzmü? 

Evet 
48,6% 

Hayır 
31,4% 

Fikri yok  
19,1% 

Cevap yok 
0,9% 



KADIN müşteri adaylarına sorduk,daha önce Moda life 
markasının bilboard reklamlarını gördünüzmü? 

Evet 
26,9% 

Hayır 
40,9% 

Fikri yok  
32,2% 



Müşteri adaylarına sorduk, Moda life denince aklınıza ilk 
gelen şey nedir? 
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25,0 

18,5 

16,3 

8,4 

5,3 
3,7 3,1 

1,7 1,1 0,8 0,8 0,8 0,8 0,6 0,6 0,6 0,6 0,6 0,6 0,6 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3 0,5 

4,8 



ERKEK Müşteri adaylarına sorduk,Moda life denince 
aklınıza ilk gelen şey nedir? 27,7 

18,5 

14,0 

8,4 

4,0 4,4 

2,4 
1,6 1,6 1,2 1,2 0,8 0,8 0,8 0,8 0,8 0,8 0,4 0,8 0,8 0,4 0,4 0,4 0,4 0,4 0,4 0,4 0,4 0,4 0,8 

3,8 



KADIN müşteri adaylarına sorduk, Moda life denince 
aklınıza ilk gelen şey nedir? 

21,5 

18,7 18,7 

8,4 8,4 

1,9 

4,7 

1,9 
0,9 0,9 0,9 0,9 0,9 0,9 0,9 0,9 

8,6 



Müşteri adaylarına sorduk,Moda life iyi bir mobilya 
markası mıdır? 

Evet 
56,5% Hayır 

22,9% 

Fikri yok 
19,9% 

Cevap yok 
0,7% 



ERKEK Müşteri adaylarına sorduk,Moda life iyi bir 
mobilya markası mıdır? 

Evet 
58,7% 

Hayır 
22,5% 

Fikri yok 
17,8% 

Cevap yok 
1,0% 



KADIN müşteri adaylarına sorduk,Moda life iyi bir 
mobilya markası mıdır? 

Evet 
51,6% 

Hayır 
23,7% 

Fikri yok 
24,7% 



Müşteri adaylarına sorduk, daha önce Moda life 
mağazalarını ziyaret ettiniz mi? 

Evet 
37,5% Hayır 

56,2% 

Fikri yok 
5,6% 

Cevap yok 
0,7% 



ERKEK Müşteri adaylarına sorduk,daha önce Moda life 
mağazalarını ziyaret ettiniz mi? 

Evet 
36,5% 

Hayır 
57,8% 

Fikri yok 
4,7% 

Cevap yok 
1,0% 



KADIN müşteri adaylarına sorduk,daha önce Moda life 
mağazalarını ziyaret ettiniz mi? 

Evet 
39,8% Hayır 

52,7% 

Fikri yok 
7,5% 



Müşteri adaylarına sorduk,size göre Moda life hangi 
mobilya konusunda daha başarılı? 
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ERKEK Müşteri adaylarına sorduk,size göre Moda life 
hangi mobilya konusunda daha başarılı? 

23,6 

14,1 
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32,0 

Oturma
grubu

Salon
takımı

Yatak
odası
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KADIN müşteri adaylarına sorduk,size göre Moda life 
hangi mobilya konusunda daha başarılı? 

13,5 13,5 

10,3 
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0,8 
2,4 
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Aksesuar Hepsinde Hiçbirinde Fikri yok Cevap yok



Müşteri adaylarına sorduk,yeni bir mobilya alacak 
olsanız Moda life markasını tercih edermisiniz? 

Evet 
55,4% 

Hayır 
27,4% 

Fikri yok 
15,5% 

Cevap yok 
1,7% 



ERKEK Müşteri adaylarına sorduk,yeni bir mobilya alacak 
olsanız Moda life markasını tercih edermisiniz? 

Evet 
59,5% 

Hayır 
26,7% 

Fikri yok 
11,9% 

Cevap yok 
1,9% 



KADIN müşteri adaylarına sorduk, yeni bir mobilya 
alacak olsanız Moda life markasını tercih edermisiniz? 

Evet 
46,2% Hayır 

29,0% 

Fikri yok 
23,7% 

Cevap yok 
1,1% 



Müşteri adaylarına sorduk, daha önce Moda life'dan 
mobilya alışverişi yaptınızmı? 

Evet 
48,8% Hayır 

47,2% 

Fikri yok 
3,0% 

Cevap yok 
1,0% 



ERKEK Müşteri adaylarına sorduk, daha önce Moda 
life'dan mobilya alışverişi yaptınızmı? 

Evet 
49,5% Hayır 

46,7% 

Fikri yok 
2,4% 

Cevap yok 
1,4% 



KADIN müşteri adaylarına sorduk,daha önce Moda 
life'dan mobilya alışverişi yaptınızmı? 

Evet 
47,3% 

Hayır 
48,4% 

Fikri yok 
4,3% 



Daha önce Moda life'dan mobilya alışverişi yaptınızmı sorusuna EVET 
cevabı veren müşteri adaylarına sorduk,aldığınız Moda life 

ürünlerinden memnun kaldınızmı? 

Evet 
65,8% 

Hayır 
30,9% 

Fikri yok 
0,7% Cevap yok 

2,6% 



Daha önce Moda life'dan mobilya alışverişi yaptınızmı sorusuna EVET 
cevabı veren ERKEK müşteri adaylarına sorduk,aldığınız Moda life 

ürünlerinden memnun kaldınızmı? 

Evet 
65,2% 

Hayır 
33,0% 

Fikri yok 
0,9% 

Cevap yok 
0,9% 



Daha önce Moda life'dan mobilya alışverişi yaptınızmı sorusuna EVET 
cevabı veren KADIN müşteri adaylarına sorduk,aldığınız Moda life 

ürünlerinden memnun kaldınızmı? 

Evet 
67,4% 

Hayır 
25,6% 

Fikri yok 
7,0% 



Daha önce Moda life'dan mobilya alışverişi yaptınızmı sorusuna EVET 
cevabı veren müşteri adaylarına sorduk,aldığınız Moda life ürünleriyle 

ilgili TESLİMAT konusunda memnun kaldınızmı? 

Evet 
57,0% 

Hayır 
14,9% 

Fikri yok 
2,6% 

Cevap yok 
25,5% 



Daha önce Moda life'dan mobilya alışverişi yaptınızmı sorusuna EVET 
cevabı veren ERKEK müşteri adaylarına sorduk,aldığınız Moda life 

ürünleriyle ilgili TESLİMAT konusunda memnun kaldınızmı? 

Evet 
53,6% 

Hayır 
17,4% 

Fikri yok 
2,9% 

Cevap yok 
26,1% 



Daha önce Moda life'dan mobilya alışverişi yaptınızmı sorusuna EVET 
cevabı veren KADIN müşteri adaylarına sorduk,aldığınız Moda life 

ürünleriyle ilgili TESLİMAT konusunda memnun kaldınızmı? 

Evet 
62,2% 

Hayır 
11,1% 

Fikri yok 
2,2% 

Cevap yok 
24,5% 



Daha önce Moda life'dan mobilya alışverişi yaptınızmı sorusuna EVET 
cevabı veren müşteri adaylarına sorduk,aldığınız Moda life ürünleriyle 

ilgili MONTAJ konusunda memnun kaldınızmı? 

Evet 
61,6% Hayır 

9,8% 

Fikri yok 
2,7% 

Cevap yok 
25,9% 



Daha önce Moda life'dan mobilya alışverişi yaptınızmı sorusuna EVET 
cevabı veren ERKEK müşteri adaylarına sorduk,aldığınız Moda life 

ürünleriyle ilgili MONTAJ konusunda memnun kaldınızmı? 

Evet 
55,9% Hayır 

14,7% 

Fikri yok 
2,9% 

Cevap yok 
26,5% 



Daha önce Moda life'dan mobilya alışverişi yaptınızmı sorusuna EVET 
cevabı veren KADIN müşteri adaylarına sorduk,aldığınız Moda life 

ürünleriyle ilgili MONTAJ konusunda memnun kaldınızmı? 

Evet 
70,4% 

Hayır 
2,3% 

Fikri 
yok 

2,3% 

Cevap yok 
25,0% 



Daha önce Moda life'dan mobilya alışverişi yaptınızmı sorusuna EVET 
cevabı veren müşteri adaylarına sorduk,Moda life markasını TERCİH 

etme sebebiniz nedir? 

21,3 

12,3 

40,6 

7,4 

3,3 
0,8 0,4 0,4 0,4 

13,1 

Kalite Tasarım Fiyat Taksit
imkanı

Renk Büyüklük Konfor Yerli milli
oluşu

Sağlamlık Cevap
yok



Daha önce Moda life'dan mobilya alışverişi yaptınızmı sorusuna EVET 
cevabı veren ERKEK müşteri adaylarına sorduk,Moda life markasını 

TERCİH etme sebebiniz nedir? 

21,8 

13,8 

40,8 

7,5 

2,9 
0,6 0,6 0,6 

11,4 

Kalite Tasarım Fiyat Taksit
imkanı

Renk Büyüklük Yerli milli
oluşu

Sağlamlık Cevap yok



Daha önce Moda life'dan mobilya alışverişi yaptınızmı sorusuna EVET 
cevabı veren KADIN müşteri adaylarına sorduk,Moda life markasını 

TERCİH etme sebebiniz nedir? 

20,0 

8,6 

40,0 

7,1 
4,3 

1,4 1,4 

17,2 

Kalite Tasarım Fiyat Taksit
imkanı

Renk Büyüklük Konfor Cevap yok








